

# 爱家,马上行动

## 红星美凯龙“爱家日”公益活动启幕

近日,在微博上流行这样一个测试——“算一算,这辈子还能和父母相处多长时间”,不少网友看到自己的计算结果都感到心痛和震惊。这样一场“爱家计算器”测试活动,正是家居流通业领导品牌红星美凯龙整个爱家日活动的一个序幕。

据红星美凯龙相关负责人介绍,在“爱家日”活动启动阶段,红星美凯龙推出的爱家时间计算器可应用在minisite、新浪微博平台,手机客户端均可下载,红星美凯龙在所有商场也装置有“爱家时间计算器”方便消费者下载。

消费者凡通过参加“爱家时间计算器”下载测试,并填写爱家书信,将有机会参与“爱家航班”的抽奖活动,中奖者将获得由红星美凯龙提供的周末回家探望家人的往返机票,索尼时尚相机和爱家围巾等温暖爱家礼物,实现自己的爱家行动。

在12月3日爱家日当天,也将有更多的文化、艺术等各界名人一同加入爱家行动,通过网络平台呼吁公众将爱家付诸于行动。

据悉,红星美凯龙欲通过举办爱家日活动唤起当代人的“爱家”意识。红星



美凯龙表示,作为家居行业的标杆,红星始终怀抱梦想,以企业公民责任为己任,对社会公益的热心倡导;其次,红星美凯龙认为,家文化是历史悠久的中国文化中重要的一环,也是当今社会的主流,企业不仅要销售商品,更应该关注消费者对精神层次的需求。“爱家日活

动”的举办正是红星美凯龙企业精神和文化内核的体现。

据悉,爱家日活动自去年首次红星美凯龙全国11个区域,70家商场举办以来,已取得良好的社会评价,累积百万名消费者报名参加了首届活动。

■记者 白娜

# 湖湘设计锋芒毕现

近年来,长沙设计师频频出手,很多人不仅从全国、国际捧回大奖,更有不少设计师出击港澳台等地市场,形成了独具特色的设计湘军现象。

刚进入11月,长沙众多家装公司便相继从全国、国际赛事上捧回大奖,国内室内设计界一度为之侧目。近期设计界的两大重要赛事:被称为最具权威与最高水准的2011第14届中国室内设计大赛和湖南十大创意设计系列评选相继落下帷幕。在绚丽的颁奖舞台上,长沙设计师的身影尤为引人注目,一度成为全场焦点。

其中,以鸿扬家装为代表的装饰企业,其优仕设计私享馆荣获“湖南住宅室内设计行业创意机构”大奖,成为唯一获得室内设计创意机构荣誉的家装公司。而在中国室内设计大赛上,鸿扬家装更是光芒四射,共揽获一银五

铜,鸿扬家装被评为“最佳设计企业奖”,其设计师陈志斌也获评“2011中国室内设计年度影响力人物”,在长沙乃至国内设计界遥遥领先。

事实上,自1996年鸿扬家装成立开始,15年来,该公司凭借过硬的专业设计实力,频频在国内、国际各大设计比赛中揽获众多奖项。截至目前,鸿扬共有45位设计师获奖,斩获国际国内设计奖项180余个,其中包含69项国家级、亚太级大奖,作为中国家装设计界的中坚力量,在国际舞台上大放异彩。

除了积极揽获一系列有影响力的赛事大奖外,在活动的设计与品牌的推广上,鸿扬家装设计师亦有各自不俗的创意与实力。

去年亮相的鸿扬家装优仕设计私享馆便是鸿扬家装的高端设计机构,由鸿扬7大首席设计师团队领衔,在更为

规范的服务流程和作业流程指引下,为高端“优仕”客户这一群体提供更高端、更专业的家装产品和服务。

从去年以来,长沙设计界也开始站在舞台上秀出自己的实力与魅力,2010年亚太空间设计师国际高峰论坛便是最好的明证,陈志斌作为中国大陆唯一受邀演讲嘉宾,与来自香港、台湾、日本等国家和地区的国际顶级大师一起,对话设计巅峰,这也标志着鸿扬家装的设计师作为中国设计界的优秀代表,已跻身国际室内设计的先进行列。

可以说,在绚丽的颁奖舞台上,长沙的设计师不仅用出色的设计水平征服了评委,更用自信与实力征服了国内设计界,“设计在湖南”将成为新兴名词,羽翼丰满的长沙设计界也将与国际大牌分庭抗礼了。

■记者 白娜

# 陶瓷产业成立华中区营销联盟

11月18日,首届大华中陶瓷产业发展高峰论坛暨2011华中建材(陶瓷)市场交流会在江西瓷都高安举行,同期启动了2011中国(大华中)十大最受消费者信赖陶瓷品牌评选。

峰会上,“中国陶瓷产业(华中)营

销联盟”正式成立,瓷都国际、长沙安居乐家居建材广场、湾田·国际建材成为首批成员。

据悉,中国陶瓷产业(华中)营销联盟受到了华中区域南昌、长沙、武汉、合肥、南京、郑州等城市的知名

建材卖场的积极响应,随着此次论坛的召开,将密切大华中产区的联系,增强产区总部基地、终端卖场与陶瓷企业的互动,形成核心华中建陶市场。

■董轩

# 捷西橱柜获“质量领先品牌”奖

2011中国橱柜年会近日召开,捷西橱柜经消费者团队和专家组共同的评审,荣获“质量领先品牌”大奖。

捷西实业自成立之初即专注于中、高端橱柜的研发与生产,采用世界先进的德国HOMAG标准家具生产线,公司早在2001年就通过了ISO9000国际质量体系认证,保证了橱柜的批量化生产,并将产品的实用性和艺术性有效结合。

2008年更是斥巨资引进了整个中南地区的唯一的一条德国进口全自动电脑控制金刚石生产线,自行研发生产金刚石台面,在有效保证了品质和生产效率的同时,又减少了中间流通环节,大幅节约了整个橱柜生产的运营成本,让三湘消费者可以花最少的钱买高品质的橱柜产品。

■董轩

# 安居乐年末圆满大清仓

上周末,安居乐家居建材广场“2011年末大清仓”系列活动落下帷幕。安居乐携手业内300余家厂商倾力打造了“年末大回馈,1元超值换购”、“满3000元立返200元现金券”、“超值百分百,百件精品建材极限特价”、“年末清仓,全场样机、尾货1折起售”等一系列让利活动广受消费者好评,让装修业主切切实实地淘到了实惠。

活动期间,安居乐活动现场成交额一度高达400万元,其重头戏“年末大回馈,1元超值换购”活动,更是吸引了上千名顾客的积极参与。

安居乐家居建材广场市场部经理李瑞平表示,本次大清仓可以说是安居乐今年度最后一次大型促销活动,本次活动采用了广场和厂商双重补贴的方式,将商品的价格降到了极限。

**美大集成灶**  
引领健康厨房

**油烟克星: 美大集成灶**

你仍是一名整天繁忙在油烟满屋的厨房的家庭“煮”妇吗? 你的厨房仍是一开就像蒸桑拿吗? 或者你还在为买了一套最新款的燃气灶和抽油烟机而兴奋不已呢? 现代化的厨房必需有煎、煮、炒、烘、烤、焖、炖、蒸、焗等多种功能,不再有油烟才是厨房新“煮”义。

“有了抽油烟机之后,厨房不像以前烟熏缭绕,但油烟机的过滤网上却沾满油污,油斗也积累着油烟机中的残油,油烟机表层还留有一层厚厚的油垢。”作为家庭主妇,对目前抽油烟机有着最深刻地感触。如何才能做到健康与美食兼得呢?

美大集成灶厨房新“煮”义,让厨房对油烟机说不!

美大集成灶是集燃气、电磁灶、吸油烟、消毒、烤箱、储藏等功能及人性化节能于一体的厨房改革产物。其最大特点正在于,摆脱了传统油烟机的上排烟的思想,采用零距离排烟、双重隔离、下排风的工作方式,使油烟与环境彻底断绝,不再扩散,让油烟朝下完全排走,除油烟率达99.6%,从而有效处理了厨房油烟污染问题。美大集成灶还采用超低噪音技术和静音风道设计将油烟机的噪音控制,让人们在厨房作业时能有轻松愉悦的心情。

**三湘小家电城A栋22号**  
电话: 0731-82469066  
0731-82896280

# 选神鹰天卫 创造巨额财富

中国智能家居安防产业领袖企业——江苏中讯数码电子有限公司拥有中国最齐全的“神鹰天卫”安防产品,主人远在千里也可知家中安全。

神鹰天卫是全国推广“平安E家”安防工程核心产品,有强大的品牌影响力,强大的创新产品,系统的营销推广能力。

神鹰天卫拥有著名的上海极品策略机构·中国杰出营销“金鼎奖”团队提供全程策划服务,解决经营难题。

神鹰天卫湖南诚征战略合作伙伴,共同创造湖南省千万元以上的三天财富。



**神鹰天卫**  
SAVAV

湖南加盟热线: 18973105188/15335185188  
联系人: 颜宁  
公司电话: 0510-87428888  
总部地址: 中国江苏宜兴市